

Chcem byť vzorom, ako on

V dospelosti by som sa chcel stať hasičom. Už od mala som sníval, že raz budem zachraňovať ľudí a hasiť požiare. Chcel som tým byť známy pred celým svetom.

K tomuto povolaniu som naviazaný od malička, a to kvôli môjmu otcovi, ktorý bol hasičom. Veľmi som ho obdivoval a aj doteraz k nemu vzhlíadam za jeho odvahu. Chcel by som byť hlavne taký dobrý ako môj otec. Len neviem, či sa mi to podarí kvôli tomu, že som lenivý a okrem toho mám pred ohňom veľmi veľký rešpekt.

Vždy, keď mi otec priniesol hasičský plagát, tak do piatich minút visel v izbe na stene. Viem, že to zrejme nikdy nebude také jednoduché, ako som si ako dieťa myslel, ale budem snaživý a snáď sa raz aspoň priblížim k svojmu otcovi. On mi stále vravel, že pre toto povolanie musím byť aj fyzicky zdatný. Snažím sa o to, kondíciu si udržiavam hraním futbalu, ale viac času trávim na bicykli. Otec ma zasvätil aj do tajov administratívy v tomto povolaní. To ma síce neláka, ale uvedomujem si, že musím byť zodpovedný a brať svoju prácu so všetkým čo prináša, či už je to dohliadanie na kamerový systém alebo bezpečnostné kontroly budov. Mám trochu obavy pri myšlienkach, že sa ako hasič ocitnem pri dopravných nehodách, kde sa stane, že niekto zomrie. Vyhasnutie ľudského života nie je nikdy príjemné, viem však, že sa ani v tomto momente ako hasič nemôžem zastaviť, musím sa prekonať a snažiť sa zachrániť ostatné ľudské životy, lebo každý jeden je vzácny. Mojou dobrou vlastnosťou, ktorú si dúfam zachovám do konca života je chcenie byť nápomocný každému, kedykoľvek a akokoľvek. Verím, že mi to pomôže stať sa dobrým hasičom.

Za negatívnu časť tohto zamestnania považujem fakt, že hasiči musia chodiť naobliekaní, akoby išli na antarktickú výpravu. Ja som sa vždy od mala hneval, keď som sa spotil, avšak otec mi vysvetlil, že pre hasiča pot nie je prekážkou a budem si na neho musieť zvyknúť, ak chcem plniť vyšší cieľ, chrániť životy a obydlia. Viem, že to patrí k povolaniu hasič.

Pevne verím a snívam, že raz budem ako ocko. Nielen, že sa so svojím tímom snaží aspoň čiastočne zachraňovať domovy, ale neraz už zachránili aj tie najvzácnejšie dary, ľudské životy. Som na neho hrdý!

Samuel Čekan, 8.A

ZŠ s MŠ Pečovská Nová Ves